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Hoofdstuk 6: Functies en algebra.
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Als je beide kanten van het =-teken weer kwadrateert, krijg je de op te lossen vergelijking.
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Het snijpunt is (0, 3)
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De uitkomst van een wortel is altijd groter of gelijk aan 0:
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c.
De grafiek van f is 1 naar beneden verschoven. De nulpunten van g zijn: (-4, 0) en (0, 0).
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Als je het gedeelte van l(x) dat onder de x-as ligt spiegelt in de x-as, dan krijg je de grafiek van k(x).
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Die moet 4 keer zo groot worden.
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Het traject AB kostte 1 uur en 20 minuten; BC kostte 
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Als de muur hoger wordt, is er juist minder wind nodig om de muur om te blazen.
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Dan wordt de snelheid heel erg groot. Een klein muurtje wordt steeds lastiger om te blazen.
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